
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.02.2021 № 381

Про результати міського конкурсу-огляду 
суб’єктів господарювання сфери побутового 
обслуговування на присвоєння звання 
зразкового у місті Києві у 2020 році

Відповідно до Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку 
підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки, 
затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 листопада 2019 року 
№ 59/7632, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 
«Про міський конкурс-огляд суб’єктів господарювання сфери побутового 
обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві», враховуючи 
протокол засідання міської конкурсної комісії з організації та проведення 
міського конкурсу-огляду суб’єктів господарювання сфери побутового 
обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві від 20 січня 
2021 року № 2:

1. Затвердити результати міського конкурсу-огляду суб’єктів 
господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання 
зразкового у місті Києві у 2020 році, що додаються.

2. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
видати переможцям міського конкурсу-огляду суб’єктів господарювання сфери 
побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві 
свідоцтва про присвоєння звання зразкового у місті Києві у 2020 році з 
врученням їм анотаційних дощок та квітів.

за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
шївської міської державної-- адміністрації з питань

повноважень Кулебу О. В.

Віталій КЛИЧКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого 
органу Київської міської ради 
(Київської міської державної 
адміністрації)
від 23 лютого 2021 року № 381

Результати
міського конкурсу-огляду суб’єктів господарювання сфери 

побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового
у місті Києві у 2020 році

Район міста Києва Суб’єкти господарювання сфери побутового 
обслуговування -  переможці міського 

конкурсу-огляду
Голосіївський район Салон краси «Каге» ФО-П Артеменко В. В. 

(вуй. Велика Китаївська, 53)
Ательє «ВАЕЕ» ФО-П Бабенко 0 . С. 
(просп. Голосіївський, 130/57)

Дарницький район Сервісний центр «Сігі Ргіпї» ФО-П Сакали А. М. 
(вул. Архітектора Вербицького, 22/1)

Деснянський район Ательє з ремонту одягу «Файна Майстерня» 
ФО-П Попович Т. М. (вул. Миколи Лаврухіна, 4)

Дніпровський район Салон краси «Бульвар» ФО-П Корчевська Я. Л. 
(бульв. Праці, 7)

Оболонський район Салон краси «УТ Зїуіе заіоп & $іоге»
ФО-П Тарасюк В. В. (вул. Героїв Дніпра, 32-А) 
СТО «МАКТРАНС» ТОВ «МАКТРАНС» 
(просп. Степана Бендери, 21 -В)

Печерський район Перукарня «Олеся» ФО-П Гиатенко Л. М. 
(бульв. Лесі Українки, 15-А)

Подільський район Салон краси «Файна перукарня» ФО-П Чумак Л. П. 
(вул. Турівська, 9)

Святошинський район Салон краси «Адам і Єва» ФО-П Здоровило Т. М. 
(вул. Підлісна, 3)

Солом’янський район Фотосалон «Ірина» ТОВ «Ірина»



(вул. Авіаконструктора Антонова, 17)
Салон краси «МАКЗАЬА Ш О К» ФО-П Ткачук С. В. 
(вул. Михайла Донця, 2-А)

Шевченківський
район

Комплекс з надання побутових послуг 
ТОВ «Будинок побуту «Столичний» 
(вул. Симона Петлюри, 28)

Виконувач обов’язків 
Департаменту 
розвитку Володимир КОСТІКОВ


